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Köszöntő

„Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő 
egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el 

ne vesszen, hanem örök élete legyen.” 
János 3:16

 Az elmúlt évben gyülekezetünk Só és 
Világosság című újsága megújult, színesebb lett 
és új rovatok bevezetésével igyekszünk az 
örömhírt- Isten szeretetét és kegyelmét hirdetni, 
t o v á b b á  s z é l e s e b b  b e t e k i n t é s t  a d n i  a 
gyülekezetünk életébe. Így már az elmúlt 2024-es 
évben, a gyülekezet tagjai és a gyülekezetünkben 
megfordult kedves vendégeink a megújult újságot 
vehették kezükbe, mely reméljük örömükre és 
tetszésükre szolgált.
 Isten iránti hálaadással mutatjuk be most 
gyülekezeti újságunk 2025. év első, ünnepi 
számát.
 A megújult Só és Világosság című újságunk 
kiadását a Templomablak Egyesületünk, a 
Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási 
Program (2025) nyertes pályázat keretein belül 
valósítja meg. 
 A mennyei Urunk, Istenünknek hála, ismét 
húsvétra készülhetünk, legyen szívünkben és 
gondolatainkban, hogy Jézus Krisztus a mi 
megváltó Urunk határtalan nagy szeretetével 
megváltott bennünket! Feltámadott a halálból, 
legyőzve a bűnt és a halált, kegyelmet és örök 
életet szerezve nekünk. Így általa megváltott 
emberek vagyunk!
„Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én 
bennem, ha meghal is, él” János 11:25
 Krisztus Urunk feltámadása ünnepén kívánok 
áldott húsvéti ünnepeket gyülekezetünk minden 
tagjának.

Gyerkó Attila Levente főgondnok

3. oldal



REMÉNY A ROMOK KÖZÖTT.

(Mit jelent ma Jézus feltámadása?)

„Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él, és hisz 

énbennem, az nem hal meg soha.” /Jn.11,25-26/

 Jézus feltámadása (a húsvét), hitünk központi eseménye. Az első és a legfontosabb a 

keresztyén ünnepek sorában. A húsvét azonban túlmutat a teológiai dogmákon, és egy 

modern ember számára is személyes jelentőséggel bírhat.

 Ma egy alföldi mezőváros lakója, aki nap mint nap szembesül a vidéki jövő 

bizonytalanságával, könnyen elveszítheti a reményét arra nézve, hogy a dolgok, az élete 

akár jóra is fordulhat. Egy ilyen környezetben Jézus feltámadása azt üzeni, hogy még a 

legsötétebb helyzetben is van remény, ott a fény, a világosság. Hogy „szenvedés”, 

„kilátástalanság”, „vég”, stb. sohasem az utolsó szó az ember életében, mert a 

nehézségek ellenére mindig van kiút, van remény a változásra. A húsvét ennek a 

reménynek az üzenetét hordozza. Jézus feltámadása annak bizonyossága, hogy az élet 

mindig legyőzi a halált, a világosság a sötétséget, a jó a gonoszt.

 De Jézus feltámadása egyúttal az isteni szeretet és irgalom megnyilvánulása is. Azt 

üzeni, hogy a teremtő Isten, aki nemcsak alkotója, de ura is a világmindenségnek, nem 

hagyja magára az embert, hanem osztozik sorsában, és erőt ad a folytatáshoz. A 

feltámadás egyben bizonyosságunk arra, hogy Isten jelen van a hétköznapokban, a 

küzdelmeinkben, és segít célba érni.

 Jézus, aki a mi életünket élte (szenvedett, nélkülözött, volt üldözött és kirekesztett) 

szolidaritást vállal a szenvedőkkel, és reményt ad a legsötétebb helyzetekben is.

 A feltámadás nem csupán egy valóságos történelmi esemény, hanem élő, és ma is 

megtapasztalható valóság. Jézus ma is él, és jelen van a világban, jelen van a hívők 

szívében. Ez a jelenlét pedig erőt ad a hétköznapok küzdelmeihez, reményt ad a jövőhöz, 

és bizonyosságot ad az isteni szeretet és irgalom felől, mely abban is segít, hogy mi is 

szerethessünk és irgalmasak legyünk.

Lélek 4. oldal



Lélek

 Jézus feltámadása tehát nem csupán egy vallási dogma, hanem egy életigenlő üzenet, 

amely reményt és erőt adhat minden ember számára, különösen azoknak, akik a 

legnehezebb körülmények között élnek.

 Ezekkel a gondolatokkal kívánok mindenkinek áldott ünnepi készülődést, és boldog 

Feltámadás-ünnepet!

       Fehér Csaba lelkipásztor

Siklós József

Mit tudunk Jézusról?

Amit Jézus tanít,

legszebb a világon,

ha szavát hallhatom,

szívemet kitárom.

Ahogyan Jézus élt,

az a legszebb élet,

követem példáját,

ameddig csak élek.

S midőn meghalt

a kereszten értem,

mennyország kapuját

nyitotta meg nékem!      

5. oldal

Füle Lajos

Húsvét van

Feltámadott! Feltámadunk

mi is Őérte s Ővele!

Húsvét van, drága vigaszunk,

az örök élet ünnepe.



Szemelvények „A Szentesi Református Eklézsia Históriájából” I.

Az Eklézsia Ujj Rendtartásokról

(az Új templomba költözés után 1746-47-től)

 Az Apostoli Regula szerinti mindeneknek ékesen és jó rendel kellene lenni az 

Eklézsiában. Mert a Bölcsek helyesen találták: a dolgoknak Lelke a jó rend;

 Elsőben is az elkezdett kegyes rendtartások között említjük azokat, melyek a Sz. 

Keresztség körül illendők és szükségesek valának. Sok ízben, ha Kereszt Atyáknak a 

Kegyes Szüléktől választatván elhivattattak is, a Sz. Keresztség kiszolgáltatásán soha 

meg nem jelennek, elégnek állítva, ha a háznál készített Keresztelési vendégségben 

megjelennének, többnyire mindenkor Kereszt Atya nélkül vitettetnék fel az Urnak 

Házába a meg keresztelkedendő Kisded. Most annak okáért a Debreczeni Szent 

Eklézsiának példájára kezdetett e Rendtartás, hogy a Kereszt-Atyának jelenlétj nélkül 

soha egyáltalában nincs a Kisded keresztelve.

 Ugyan ezen alkalmatossággal állíttatott bé és erősíttetett meg e szép Rendtartás is, 

hogy a Kisdedek a Templomban Reggeli Isteni Tiszteletnek alkalmatosságával 

Kereszteltetnének; és meg is parancsoltatott, hogy a felettébb nagy vendégeskedéseknek 

békét hagynának, Kisdedek Keresztségre vitetni szoktak többnyire csak a Tiszt. Tanítók 

Házához, és nem mindenkor a Templomba; és ha kik a Templomba vitettetnének fel is, 

mindenkor Esteli Könyörgés alkalmatosságával, hogy az elszánt vendégeskedésre 

elegendő készület és idő lehetne a következendő éjjel; mely vendégeskedések sokoknál 

nem csak rosszul végeztettek; de sokan e nélkül talán a Keresztséget is illendőképpen 

véghez vitetni nem gondolták. 

 Továbbá az Úri Szent Vacsorához illendőbb készülettel készíthetnek el Magokat a 

Hívek. ez szép szokás vétetett fel az Úr vacsorája eránt is, a Debreczeni Eklézsiának 

példájából, t.i. 

Történelem 6. oldal



Történelem

Az Úr Vacsorája Kiszolgáltatása elött, harmadnappal a Reggeli, hol Könyörgés, hol 

Prédikátzió után fenn maradván az egész Gyülekezet, az Oskolában tanúló Fijúi és 

Leányi Gyermekek az Úr vacsorája vételére az õ Tanítójuktól elkészíttettek, a Szent 

vacsora Titkai felől, és a Theologiának több részei felõl megtanítatván, az Úr 

Vatsorájához járulandóknak szükséges Könyörgések is elmondattatnak. 

 Az időben egyszersmind rendeltetett az is, hogy az õ Édes szüléjüktől elhagyattatott 

Árvák, Fiak és Leányok minden személy válogatás, nélkül, ennekutánna taníttattatnának 

az Oskolában de' ez is félbe hagyatott. Azon Esztendőben el is kezdetteték, de ez 

igéretről annakutánna senki meg nem emlékezett, nem csak feledékenységbe ment, 

hanem el is hagyatott: mert ugy láttyuk, sem nincs kinek feljáratni, sem nincs kinek 

tanítani ingyen Őket, holott azoktól való jövedelem, sem nem gazdagítaná, sem, meg 

nem szegényítene senkit. A melly Gazdák felfogják az illyen Árvákat, nem azért, hogy 

ők taníttassák, hanem ha fiú gyermekek, az ő idejében eszterongát hajtsanak, ha Leány 

gyermekek pedig a bölcső kőrül a csecsemőkre vigyázzanak.

Nem kevés szívek fajdalmával tapasztalták Tiszt. Tanitóink gyakorta a Házasságra 

összeköttetendő személyeknek a Templomba való feljöveteleknek az Őket a fel kísérő 

nép közül némelyeknek részegség miatt helytelen és illetlen magok viseléseket; mely 

vétkes cselekedetnek fő oka volt, hogy a házassági összeadásnak alkalmatossága 

mindenkor Esteli Könyörgés után ment véghez, mely rossz szokás is a többek között, 

mint paraszt erkölcshöz illendő és botránkoztató, egyszer elhagytatott, és ez a Szent 

munka Reggeli Isteni Tiszteletünk után mindjárt következő órára határoztatott.

Ismét, a Házassági Kézfogásban hamar és könnyen egy, vagy más okon megeshető 

botránkozásoknak jó idején való eltávoztatásokra, mindeneknek, hogy a Becsületes 

Leány Kérő Emberek mind addig el ne induljanak, amíg a Házasulandó és Házasságra 

kérettetendő Személyek felől a Tiszt. Tanítónak hírt nem adnak;
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 Végezetre' rendeltetett Szent Ekklézsiánk Keresztyén elöljáróitól hogy minden Úr 

Napján a közönséges Tanítások elött egy félórával a Leány Oskoláknak Tanítója a 

Templom Ajtaja felnyíltatások után, mindjárt a kis Haranggal adatott jelre felgyűlt 

Istenfélő Közösség Prédikálló Székbõl hallatós és értelmes szóval, a Szent Bibliának Sor 

szerént következő részeit olvasnák, mely végre szerzett a Lelki Pásztorunk Tiszt. Gaál 

István Úr maga egy Bibliát is, mellyel ez kegyes áldott munka elkezdetett.

 Emlékezetre méltó ez is, hogy a sokfelől ide gyülekezett lakosoknak magok 

viseléseknek külön való módjoknak be hunt szemekkel lett elnézésekben 

rendeletlenségeiben. A mi Asszony Népeink a szokott tisztességes fejkendőket, fejeknek 

ékességét elmulatván s felkészíteni restelvén, csak egy keszkenőnek kényesen 

felterítésével, és az ő állok alatt megkötésével, a Templomba Isteni tiszteletre bé jőni 

nem szegyellenének, még vasárnapokon is, sőt sokan igy járulni még Úrnak Asztalához 

is minden szemérmetesség nélkül; és ez illetlenség már annyira szokásba ment hogy 

ilyen számú Gyülekezetben végtére alig találtatnának tíz házakat melyeknek Gazda-

Asszonyai az ő rendes Fő ékességeket viselve, jövének az Úr Házába. Mindazonáltal, 

ugyan csak a sok intések, feddések és dorgálások után, előbbi rút illetlenségeket 

elhagyva, melyet most magok is utálnak.

 Végezetre, ez is jó rendben vétetett, hogy az Úr vacsorája kiszolgáltatásának 

alkalmatosságával, a Kántor ottan szűnve az énekléstől, sokszor egymásra nagy 

botránkozással kezdették az Éneket némely Emberek, többen is, ki elejét, ki másikat. 

Most már midön a Kántor szünetel csak az Oskolai Kántor Gyermekek szakaszonként 

énekelnek, igen szép illendőséggel.

         Erdélyi Lajos

8. oldalTörténelem

NAGYTEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY (második 1%)

Adószám: 18875308-1-06

Bankszámlaszám: 10402836-50526867-49771007



Gyülekezet9. oldal

Az Idősek Otthona életéből

 Talán elsőre nem is gondolnánk, hogy társállataink közelségének mennyi előnyös 

pszichológiai hatása van.

 Az állatasszisztált terápiás módszer az 1960-as években jött létre, és Boris M. Levinson 

pszichiáter nevéhez köthető. A szakember egy nap be kellett, hogy vigye kutyáját a 

munkahelyére, ahol súlyosan szellemi fogyatékos, szociális viselkedési zavarokkal küzdő 

gyerekekkel dolgozott. Azt figyelte meg, hogy a visszahúzódó, zárkózott gyerekek is 

beszédesebbé, együttműködőbbé váltak a kutya társaságában, és ez elősegítette a terápia 

menetét.

 Az állatasszisztált intervencióknak különböző típusairól beszélhetünk: állatasszisztált 

aktivitás, állatasszisztált oktatás, és állatasszisztált terápia. Az állatasszisztált aktivitásnak a 

célja az, hogy a résztvevőknek jobb legyen a hangulata, kevésbé érezzék magányosnak 

magukat, új élményeket szerezzenek. Ide sorolható például azon önkéntesek tevékenysége, 

akik kórházakat, idősotthonokat látogatnak kutyáikkal. 

 Az intézményünkben évente többször is ellátogatnak terápiás kutyák és gondozóik. 

Ezeket az alkalmakat mindig nagyon várják az időseink. Amíg az otthonukban éltek 

társállataikkal (cicával, kutyával) laktak együtt, a beköltözéskor nem hozhatták őket 

magukkal. Több ellátott is fájó szívvel hagyta otthon kedvencét. Ezért a terápiás kutyás 

foglakozásokon boldogan ölelgetik, simogatják, dédelgetik a kutyákat. Ilyenkor több emlék 

is eszükbe jut, többször fordul elő, hogy sírdogálva meséltek a házi kedvenceikről. 

 De nem csak kutyákkal, hanem cicákkal is találkoznak lakóink. Az ellátottaink nagy 

örömére a Parókia cicái rendszeresen jönnek látogatóba. Zizi és Mió komoly rajongói 

táborral rendelkeznek. Az intézmény kertjében a bokrok alatt több kis edényben is finom 

falatok várják őket. És bár az intézménybe nem szabad behozni az állatokat, mégis 

előfordult, hogy a nővérek nagy meglepetésére egy - egy ellátott becsempészte valamelyik 

cicát.

 A cicák-kutyák jótékony hatását már többszörösen bebizonyították. Az állatok fizikális, 

érzelmi, szociális és kognitív hatásokat fejtenek ki az emberekre. Vizsgálatok igazolták, 

hogy az állatok simogatása során az ember vérnyomása, pulzusa, illetve a vérben stressz-

reakcióban résztvevő hormonok szintje csökken. A feszültség-, szorongásoldás mellett 

biztonságérzetet nyújtanak, elősegítik az emberek közötti kapcsolatteremtést. 

        Nemecz Ágnes 



Gyülekezet

Baba-mama kör a Szentes Nagytemplomi Református Egyházközség 

szervezésében

„Bizony az Úr ajándéka a gyermek az anyaméh gyümölcse jutalom" 

127. zsoltár 3. vers

 2024. decemberében elindult gyülekezetünkben a baba-mama kör. Ez az alkalom 

elsősorban olyan édesanyáknak szól, akik 3 éves vagy annál fiatalabb 

gyermeket/gyermekeket nevelnek. A napi feladatok elvégzése mellett így lehetőséget 

biztosítunk számukra, hogy egy kicsit megálljanak és lelkileg töltődhessenek. 

 Az alkalmakat a Talentum Református Óvoda és Bölcsőde tornatermében szoktuk 

megtartani két hetente kedden 9 órai kezdettel. Első találkozásunkkor ismerkedtünk az 

édesanyákkal, és megbeszéltük a további terveket. Decemberben csak egy alkalmat 

tartottunk a karácsonyi ünnepekre való tekintettel. Januártól folytattuk alkalmainkat. A 

témát a fenti igeszakasz adta, így először a gyermeknevelés keresztyén szempontjait 

kezdtük el átbeszélni. Beszéltünk magáról a 127. zsoltár 3. versének üzenetéről, melyet 

később Ábrahám és Sára történetével mélyítettünk el. Ezen a vonalon maradva, 

miszerint a gyermek Isten ajándéka, elkezdtük a Keresztyén házasság című könyv 

gyermekneveléssel kapcsolatos gondolatait megnézni. Sok alkalmunk elmaradt a 

gyermekek és/vagy szüleik betegsége miatt. A megtartott alkalmakon átlagosan velem 

együtt négy anyuka, és gyermekeik vettek részt. 

10. oldal



 Fontosnak tartom, hogy ezek az alkalmak elsősorban nem a gyerekekről és nem a 

gyerekeknek, hanem az anyukákról és az anyukáknak szólnak. Bátorítok tehát minden 

anyukát, aki kisgyermeket nevel, hogy jöjjön el és legyen részese annak a csodának, amit 

Isten végez ezeken az alkalmakon keresztül! Szeretettel várjuk az anyukákat a „BABA-

MAMA” körbe, ahol lelkileg töltekezhetnek. Az alkalmakról bővebb tájékoztatást egy 

zárt messenger csoportban tudok adni, melybe felveszem az érdeklődő édesanyákat. 

Jelentkezni a +36 30 200 5485-ös telefonszámon vagy facebookon nálam, Gálné Olesiák 

Hajnalkánál lehet.

NAGYTEMPLOM 200

Elindult a közadakozás Kiss Bálint szobrának felállítása érdekében. Arra kérjük 

Önöket, hogy ki-ki saját lehetősége szerint támogassa a Templomablak 

Egyesületet, melynek fő célja, hogy a 2026-ban 200 éves nagytemplom építtetőjének 

a jeles évfordulóra köztéri szobra lehessen a hálás utódok közadakozásából.

11. oldal Gyülekezet

TEMPLOMABLAK EGYESÜLET 

Cím: 6600 Szentes Kiss Bálint u. 8.

Adószám:19319069-1-06

Számlaszám:10402836-50526953-48711017

Számla neve:  NAGYTEMPLOM 200       



Gyermekeknek

Páskavacsora

A páska és a kovásztalan kenyerek ünnepén arra emlékezik a zsidó nép, hogy Isten 

kiszabadította őket Egyiptomból. Az ünnepélyes vacsora során a legfiatalabb jelenlévő 

megkérdezi: „Miben különbözik ez a nap a többitől, és miért történik mindez?” 

Válaszként a családfő elmondja a szabadítás történetét, amikor Isten népe átkelt a Vörös-

tengeren. A páskavacsora ételei emlékeztető jelek. A sült páskabárányon kívül 

kovásztalan kenyeret fogyasztottak – a kovász nélkül, gyorsan elkészült kenyér a 

menekülés sietségére emlékeztetett. A sós vízbe mártott keserű füvek a rabszolgaság 

könnyeit és a Vörös-tenger sós vizét idézték fel. A bor az öröm jele. Jézus utolsó 

vacsorája is páskavacsora volt. Jézus azonban új jelentést adott neki. Bűnbocsánatot 

hozó kereszthalálát vetítette előre, amikor az utolsó vacsora alkalmával testét és vérét a 

kenyérhez és a borhoz hasonlította. Ezt nevezzük az úrvacsora szereztetésének. Ma a 

gyülekezeteinkben a nagy ünnepek alkalmával úrvacsorát veszünk.

Az utolsó vacsorát ábrázolja a két kép. Keresd meg a 8 különbséget!

12. oldal



Kézműves

A mostani barkácsoló inkább egy recept ötlet. Készítsük el idén az utolsó vacsora 

emlékére a saját Széder-tálunkat, ami nem más, mint a hagyományos zsidó ünnepi vacsorát 

szimbolizálja.

Minek kell rajta lenni? Mit jelképez?

Maror és chazeret –Ezek a keserű növények: keserű saláta és keserű gyökér. A saláta lehet 

római saláta, a gyökér pedig torma. Mindkettő az egyiptomi keserű és kemény munkát 

szimbolizálja.

Haroset – apróra vágott/reszelt alma valamilyen olajos maggal, fahéjjal és vörös borban 

párolva. Egyszerűen össze kell darálni robotgéppel a nyers almát a dióval, és keverni bele 

egy kis fahéjat. Az Egyiptomban használt maltert szimbolizálja, amit a 

rabszolgamunkánál használtak. Nagyon finom csemege egyébként.

Karpas – sós vízben áztatott zeller vagy petrezselyem. Sós vízbe kell áztatni majd 

tálaláskor egy kis pohárban még adható még mellé egy kis sós víz, amibe még lehetet 

mártogatni. Ez ugyanis az Egyiptomban hullatott könnyeket szimbolizálja, hiszen a 

könny is nem más, mint sós víz.

Zeroah – a bárány lábszárcsontja sütve. Ez tulajdonképpen a húsvéti bárányt jelképezi. 

Olyan húsból is készíthető, amelyen sok a csont és kevés a hús (pld. csirkeszárny). A 

kivonulás éjjelén a bárány vérével kenték meg a házak ajtajának szemöldökfáját, így a 

tizedik csapás a zsidó házakat elkerülte. (A húsvéti bárány számunkra természetesen 

Krisztus áldozatát jelenti.) Ha mást nem is, de ezt az egy ételt mindenképpen el kell 

készíteni a széder-tálhoz az ünnep során.

Beitzah – keményre főtt tojás. A főtt tojás egy hagyományos áldozati étel volt a jeruzsálemi 

Templomban, és később a gyász jelképévé vált a Templom lerombolása után. 

Hagyományosan ez volt az első étel, amit a temetés után egy halotti toron felszolgáltak.

Macesz – kovásztalan kenyér, pászka. Az ünnepi asztalra három maceszt tesznek fel, 

egymástól kendővel elválasztva. A kovásztalan kenyér a sietve elfogyasztott vacsorára 

emlékeztet a kivonulás előtti éjjelen, hiszen nem volt idő megkeleszteni a kenyeret. 

Boltban is lehet venni maceszt, ha még annyi ideje sincs az embernek, mint a zsidóknak a 

kivonulás éjjelén

Vörösbor (kép hátsó borítón) 

                                                                                                                     Varga Emília

13. oldal



Aktualitások 14. oldal

Egyházmegyei diakóniai csendesnap

 A Szeged Kálvin Téri Református Egyházközség 2025. március 29-én egyházmegyei 

diakóniai csendesnapot szervezett. Gyülekezetünket 8 fő képviselte. A rendezvény 

hiánypótlónak nevezhető, ugyanis utoljára 5 évvel ezelőtt tartottak hasonló témában 

csendesnapot. A nap során a vendégek számos előadást hallhattak. 

 Birinyi Márk előadásában, a diakónia alapjaival, történetével ismerkedhettünk meg, majd 

bemutatkozott a Magyarországi Református Egyház Szeretetszolgálati intézménye, illetve a 

Magyarországi Református Egyház Szeretetszolgálat Alapítványa. 

 Mándi Ferenc lelkipásztor, egyházmegyei diakóniai előadó, diakónus, a Csongrádi 

Református Egyházmegyében zajló munkát mutatta be, majd a megyében kimagasló 

diakóniai munkát végző önkénteseket köszöntötték. Kabai Virág kecskeméti vezető 

diakónus előadásában a diakóniai munka gyakorlati kérdéseit vizsgálhattuk meg. 

 Ebéd előtt Horváth Imre intézményvezető tolmácsolásában (képünkön) gyülekezetünk 

diakóniai intézménye, a Szentesi Református Idősek Otthona is bemutatkozhatott. 

 A nap végén fórumbeszélgetésre, illetve közös ebédre is sor került. Végezetül a diakóniai 

munka gyakorlati megvalósulását is láthattuk, ugyanis Szeretetszolgalat önkéntesei a 

csendesnap zárása után a szegedi Kálvin téren ételosztást tartottak. 

                                                                                                                 Panyik-Tóth János                                                                                                          

SZENTES NAGYTEMPLOMI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

(6600 Szentes, Kiss Bálint u. 2.)

Bankszámlaszám: 57200031-10034954-00000000

Egyházfenntartói járulék/Hálaáldozat/Adomány 

(megjegyzésben befizetés célja)



A Só és Világosság gyülekezeti újság előző számai letölthetők pdf formátumban az 

egyházközség honlapjáról:

http://szentesnagytemplom.hu/hu/só-és-világosság.html

GYÜLEKEZETI TUDNIVALÓK

Vasárnapi istentiszteletek délelőtt 10 órakor

Gyermek istentisztelet minden 2. és 4. héten (iskola, díszterem)

Gyülekezeti bibliaóra szerdánként, 18 órakor, Imaházban

Férfi Kör alkalmak csütörtökönként 18 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Női Kör alkalmak keddenként 17:30 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Fábiánsebestyén- Nagymágocs Leányegyházközség istentiszteleti alkalmaira 

minden hónap első vasárnapján kerül sor:

Fábiánsebestyénen a Református templomban, 14 órai kezdettel,

azt követően Nagymágocson a Művelődési Otthonban 15,30 órai kezdettel.

Az alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk!

Egyházi befizetések

Keresztelés ingyenes* 

Esküvői szolgálat: 28.000 Ft*

Harangozási díj és/vagy kántori szolgálat: 5.000 Ft/ alkalom

Temetési szolgálat: 28.000 Ft*

Gépjármű használat. 2.000 Ft/alkalom

NAGYTEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY (második 1%)

Adószám: 18875308-1-06

Bankszámlaszám: 10402836-50526867-49771007



Életképek

Széder-tál

Egyházmegyei diakóniai csendesnap, Horváth Imre előadása
(fotó: Nemecz Ágnes)


